ATA Nº 3177
22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

28 DE JUNHO DE 2021
Aos vinte e oito dias do mês de Junho de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 22ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA e POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, ausentes AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 21 de junho de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria dos Vereadores, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 221/2021 (PCM 587) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 223/2021 (PCM 594) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 222/2021 (PCM 595) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. INDICAÇÕES: Indicação Nº 174/2021 Protocolo: 596/2021 - 25/06/2021 15:38 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino de Lima Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao setor competente a limpeza dos córregos dos Moraes, Barra Bonita e áreas de mananciais. Indicação Nº 175/2021 Protocolo: 597/2021 - 25/06/2021 15:46 Autoria: Jair José dos Santos, Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que coordene estudos para a criação do Centro de Atendimento Educacional Especializado Multidisciplinar (CAEEM), voltado a alunos da Educação Especial, com os principais procedimentos e direcionamentos para atendimento multidisciplinar, incluindo ações das seguintes equipes: escolar (diretor, coordenador, professor, psicóloga), Semed (Supervisor de Ensino, Coordenadores e Secretário da Educação) e centro multidisciplinar (médico, fonoaudiólogo, neuropediatra, terapeuta ocupacional, psicopedagogo, monitor, fisioterapeuta, psicólogo, motorista, zelador entre outros Indicação Nº 177/2021 Protocolo: 604/2021 - 28/06/2021 11:44 Autoria: Poliana Caroline Quirino de Lima Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado operação tapa buracos no redutor de velocidade (lombada) na Rua Pedro Bruno, no Recanto Regina. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 593) de autoria dos Vereadores Poliana Caroline Quirino de Lima e Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, extensível ao Secretário Municipal de Saúde para que sejam incluídas todas as mulheres lactantes (com crianças de 0 a 02 anos) no cronograma de vacinação contra a COVID-19 com urgência. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Poliana, Val Girioli e Maicon. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Moção de Apelo (PCM 598) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Ednaldo Barbosa Pereira à Arteris/ViaPaulista, para que promova a limpeza constante do acostamento da rodovia Otávio Pacheco de Almeida Prado, no trecho correspondente entre os municípios de São Manuel e Jaú. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Moção de Aplausos (PCM 599) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira aos gestores da escola estadual Cônego Francisco Ferreira Delgado Jr., às professoras Márcia Ap. Garcia Quirino e Luciana Dário Putti Stangherlin, à coordenadora do projeto Semear Geovana Desuó e aos alunos do Grêmio Estudantil pela exitosa condução da campanha Absorvendo o Fluxo, que promoveu a arrecadação de absorventes higiênicos para a higiene menstrual nos meses de maio e junho. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Moção de Apelo (PCM 599) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli AO EXMO. SR. PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI para que seja realizado COM URGÊNCIA operação tapa buracos e pintura da sinalização de trânsito, na estrada vicinal Comendador Orlando Chesini Ometto, que liga os municípios de Barra Bonita e Mineiros do Tietê. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Moção de Aplausos (PCM 605) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Deputado Federal Capitão Augusto, pela Emenda Parlamentar para recuperação e Recapeamento de Pavimento Asfáltica das vias públicas denominadas Rua Alfredo Simão, Rua Antonio Reginato, Praça Brasizza, Rua Carlos Lourenção, Rua Carnevalli, Rua Ticiano Della Chiara, Rua Jacob Chalita, Rua Capitão Paulo de Souza, Rua Corradi, Praça Luis Pichielli, Rua Emilio Bressan, Praça Hipolito Lopes, Rua Sebastião Franco Arruda, Rua Demóstenes Gonçalves e Rua Antonio Franco Pompeu do Bairro Vila Operaria. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Val Girioli e Fantin. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Moção de Aplausos (PCM 606) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira ao Fundo Social de Solidariedade de Barra Bonita, em nome de sua presidente Angela Maria Burin Rici, pela realização da Campanha do Agasalho. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Moção de Apelo (PCM 607) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Antonio Carlos Bressanin e José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. José Luis Rici, Prefeito Municipal de Barra Bonita, extensível ao Sr. Valdemir Aparecido Ferreira, Presidente Da Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, para que seja adquirido um aparelho de RAIO X novo para instalação no Hospital e Maternidade São José, com urgência. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Fantin, Maicon, Val Girioli e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do Deputado Estadual Walter Vicioni que comunica a destinação de emenda parlamentar no valor de 200 mil para o município de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Deputado Estadual Walter Vicioni que comunica a destinação de emenda parlamentar no valor de 150 mil para o município de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Jair usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2021 de autoria do Executivo que “DISCIPLINA A REALIZAÇÃO DE DESPESA EM REGIME DE ADIANTAMENTO, INSTITUI A DIÁRIA DE VIAGEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2021-L, de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos, que “ALTERA O ART. 6º E ACRESCE O ART. 6º-A NA LEI N. 3.159/2.015, QUE “INSTITUI O CÓDIGO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, NO ÂMBITO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausentes Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de julho 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
